

「2004宜蘭綠色博覽會」邀您來作客

文 / 侯惠茹 · 圖 / 宜蘭綠色博覽會網站

「2004宜蘭綠色博覽會」自2月28日上午9時，在宜蘭縣武荖坑風景區熱鬧舉行。綠色博覽會園區以百萬株美麗花卉妝點，還有八大主題館、大型戶外造景及國際知名的表演活動，內容豐富、精彩，歡迎大家到宜蘭作客。

今年是宜蘭縣政府第五度舉辦綠色博覽會，延續往年的主題，以自然、環保、生態、知性為主軸，於全國最大露營地—武荖坑風景區舉行。過去四年來，宜蘭綠色博覽會已累積百萬人次的遊園人潮，參觀人數每年持續成長，可見國人對它的肯定。這次活動日期是由2月28日起，至4月11日晚上8時止，展期總計44天。展出的主題有蛙蛙館、烏龜館、玻璃館、花秘館、世界風味館、綠建築館、黴菌及文明館及蕨類館等8館，加上音樂及舞蹈表演，相信一定會帶給遊客們很多知識與充分的感官享受。

蛙蛙館展出各類千奇百怪的青蛙，例如長牙的青蛙、重達3公斤的大青蛙等等，顛覆大家對青蛙的印象；烏龜館則建置生態造景，呈現烏

龜可愛的模樣；玻璃館以玻璃為素材，展示玻璃藝術及玻



璃音樂等互動表演；花秘館特別以「馬賽克鏡屋」模擬昆蟲的複眼，讓遊客以不同於人類的角度來欣賞花卉之美；風味館則介紹世界各地美食；綠建築館是利用太陽能和風力發電的生態教學，輔以生態概念介紹，讓民眾了解資源利用的意義；黴菌及文明館是以黴菌裝置藝術為主題，介紹黴菌演變以及它在日常生活的應用；蕨類館設置植物健診站，為民眾解說家庭園藝維護及小常識。現場並有蘭陽舞蹈團、爵士樂團等國際知名的表演，其中令人期待的主題秀—森林狂想曲，將以歌舞音樂劇方式演出，結合國內專業表演團體，以肢體、音樂與森林的結合傳遞出自然與心靈的對話。

包羅萬象的活動內容盡在花博，趁著春暖花開，不妨到宜蘭走走，盡情擁抱大自然！

詳細活動介紹，請參考「2004宜蘭綠色博覽會」網站，網址 <http://igreen.e-land.gov.tw/>。